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2.1.1. ಸೂಕತ್ ನಿಯಮಗಳನುನ್ ಬಳľ ಬೆಲೆ ಕಂಡು Ŀಡಿಯಿರಿ. 
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2.1.2. ಕೆಳಗಿನವುಗĺಗೆ ಸಂಕಲನ Ļಲೋಮಾಂಶಗಳನುನ್ ಬರೆಯಿರಿ. 
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2.1.3. –(-x) = x ಎಂದು ದೃಢೀಕರಿľ. 
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2.1.4. ಕೆಳಗಿನವುಗಳ ಗುಣಾಕಾರ Ļಲೋಮಾಂಶವನುನ್ ಕಂಡುĿಡಿಯಿರಿ. 
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2.1.5. ಇವುಗಳĹಲ್ ಬಳಸಲಾಗಿರುವ ಗುಣಾಕಾರದ ಗುಣಲಕಷ್ಣವನುನ್ ಹೆಸರಿľ. 
 
ಸಂಖೆಯ್ -----  (i)
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ಗುಣಾಕಾರದ ಗುಣಲಕಷ್ಣ ಗುಣಾಕಾರದ ಅನನಯ್ತಾಂಶ ಪರಿವತರ್ನೀಯತೆ ಗುಣಾಕಾರದ Ļಲೋಮಾಂಶ 
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2.1.8. -1
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ನ ಗುಣಾಕಾರದ Ļಲೋಮಾಂಶ 
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8  ಹೌದೇ ? ಹೌದು ಅಥವಾ ಇಲಲ್ ಎಂಬುದನುನ್ ಕಾರಣ ಸĿತ ತಿĺľ. 

  

 

 

2.1.9. 3
3
1  ನ ಗುಣಾಕಾರದ Ļಲೋಮಾಂಶ 0.3 ಹೌದೇ ? ಹೌದು ಅಥವಾ ಇಲಲ್ ಎಂಬುದನುನ್ ಕಾರಣ ಸĿತ ತಿĺľ. 
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2.1.10. ಕೇĺರುವುದನುನ್ ಬರೆಯಿರಿ. 

(i) ವುಯ್ತಕ್ರ್ಮĻಲಲ್ದ ಭಾಗಲಬಧ್ ಸಂಖೆಯ್   0 

(ii) ತಮಮ್ ವುಯ್ತಕ್ರ್ಮಕೆಕ್ ತಾವೇ ಸಮನಾಗಿರುವ ಭಾಗಲಬಧ್ ಸಂಖೆಯ್ಗಳು 1 ಮತುತ್ (–1) 

(iii) ತನನ್ ಋಣಾತಮ್ಕಕೆಕ್ ತಾನೇ ಸಮನಾಗಿರುವ ಭಾಗಲಬಧ್ ಸಂಖೆಯ್  0 
 
2.1.11. ಖಾĹ ಜಾಗಗಳನುನ್ ತುಂಬಿರಿ. 

(i) ಸೊನೆನ್ಗೆ ವುಯ್ತಕ್ರ್ಮ  ಇಲಲ್  

(ii) ಸಂಖೆಯ್ಗಳಾದ 1 ಮತುತ್ –1 ಗĺಗೆ ತಾವೇ ವುಸ್ತಕ್ರ್ಮಗಳು 

(iii) -5 ರ ವುಯ್ತಕ್ರ್ಮವು  -
5
1  

(iv) 
x
1  (x ≠ 0) ನ ವುಯ್ತಕ್ರ್ಮವು … x … 

(v) ಎರಡು ಭಾಗಲಬಧ್ ಸಂಖೆಯ್ಗಳ ಗುಣಲಬಧ್ವು ಯಾವಾಗಲೂ ಭಾಗಲಬಧ್ ಸಂಖೆಯ್ 

(vi) ಧನ ಭಾಗಲಬಧ್ ಸಂಖೆಯ್ಯ ವುಯ್ತಕ್ರ್ಮವು … ಧನಾತಮ್ಕ 
 
 
 
 




